
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 10 

 H. AYUNTAMIENTO DE MOROLEÓN, GUANAJUATO  

PERIODO 2015-2018 

 

En la Ciudad de Moroleón, Guanajuato, siendo las 10:05 diez horas con cinco 

minutos del día 18 dieciocho de abril del año 2017 dos mil diecisiete, con 

fundamento en lo establecido en los artículos 64 y 69 de la Ley Orgánica Municipal 

para el Estado de Guanajuato, se reunieron en el Salón de Cabildos de esta 

Presidencia Municipal, los Ciudadanos Regidores: Ing. Rigoberto Ortega Alvarado, 

Dra. Verónica Sandoval Cerna, Lic. Luís Artemio Zavala Torres, Lic. Jaime Núñez 

Paniagua, Dr. Arturo Zamudio Gaytán, C.P. Ma. de la Paz Pérez Vargas, Lic. 

Roberto Jesús Fonseca Zavala, Ing. Arturo Guzmán Pérez, así como los 

Ciudadanos, Lic. Azucena Tinoco Pérez, Síndico Municipal y el Lic. Jorge Ortiz 

Ortega, Presidente Municipal, quien preside, previa convocatoria, para el efecto de 

iniciar con la Sesión Extraordinaria número 10 diez del Honorable Ayuntamiento 

de Moroleón, Guanajuato, bajo el siguiente: ---------------------------------------------------

-------------------------------------------ORDEN DEL DIA ------------------------------------------- 

1. Lista de asistencia. 

2. Declaración del quórum legal e instalación de la sesión.   

3. Lectura y aprobación del orden del día. 

4. Propuesta de nombramiento del Director de Obras Públicas Municipales. 

5. Propuesta de nombramiento del Director de Educación. 

6. Propuesta de nombramiento del Secretario del H. Ayuntamiento. 

7. Clausura de la Sesión. 

 

El Lic. Jorge Ortiz Ortega, Presidente Municipal, da la bienvenida a la Sesión 

Extraordinaria número diez, y agradece su presencia a los miembros del H. 

Ayuntamiento. 

  

1. El Secretario del H. Ayuntamiento, Lic. Jesús Martiniano López Botello, a 

solicitud del Presidente Municipal, realiza el pase de lista correspondiente; 

informando que los Regidores C.C. Araceli Guzmán Zamudio y Lic. Tania 

Villalobos Oliveros, justificaron su inasistencia y encontrándose la mayoría de 

los integrantes del H. Ayuntamiento, manifiesta que existe quórum legal para el 

desarrollo de la Sesión. 

 



 

  

Hoja número 2, del Acta de la Sesión de Sesión Extraordinaria 

número 10 diez del Honorable Ayuntamiento 2015 – 2018, 

celebrada el día 18 dieciocho de Abril del año 2017 dos mil diecisiete. 

 

 

 

2. Con el quórum legal existente, el C. Presidente Municipal declara legalmente 

instalada la presente Sesión Extraordinaria número 10 diez y válidos los 

acuerdos que en ella se tomen. 

 

3. El Secretario del H. Ayuntamiento, Lic. Jesús Martiniano López Botello, efectúa 

la lectura del orden del día y se pone a consideración del pleno de la Sesión.  

 

A favor: Lic. Jorge Ortiz Ortega, Lic. Azucena Tinoco Pérez, Ing. Rigoberto Ortega 

Alvarado, Dra. Verónica Sandoval Cerna, Lic. Luís Artemio Zavala Torres, Lic. 

Jaime Núñez Paniagua, Dr. Arturo Zamudio Gaytán, C.P. Ma. de la Paz Pérez 

Vargas, Lic. Roberto Jesús Fonseca Zavala, Ing. Arturo Guzmán Pérez. 

 

Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el orden del día. 

 

4. Propuesta de nombramiento del Director de Obras Públicas Municipales. 

El Lic. Jorge Ortiz Ortega, Presidente Municipal, explica que por motivos 

personales el Arq. Martín Millán Carbajal, quien fungía como Director de Obras 

Públicas, renunció, reconoce el trabajo que realizó a favor del Municipio y 

agradece por su apoyo y trabajo en favor del Municipio. Acto seguido, propone al 

Arq. Jorge Alberto Díaz Zamudio, para ocupar el cargo de Director de Obras 

Públicas, lo anterior con fundamento en los artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV 

de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato. 

 

A favor: Lic. Jorge Ortiz Ortega, Lic. Azucena Tinoco Pérez, Ing. Rigoberto Ortega 

Alvarado, Dra. Verónica Sandoval Cerna, Lic. Luís Artemio Zavala Torres, Lic. 

Jaime Núñez Paniagua, Dr. Arturo Zamudio Gaytán, C.P. Ma. de la Paz Pérez 

Vargas, Lic. Roberto Jesús Fonseca Zavala, Ing. Arturo Guzmán Pérez. 

 

Acuerdo: Por unanimidad se nombra al Arq. Jorge Alberto Díaz Zamudio, para 

ocupar el cargo de Director de Obras Públicas, lo anterior con fundamento en los 

artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato. 

5. Propuesta de nombramiento del Director de Educación. 
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El Lic. Jorge Ortiz Ortega, Presidente Municipal, propone para ocupar el cargo 

de Director de Educación al Profr. Martín Zavala Rodríguez, en razón a la 

propuesta que se desahogará en el siguiente punto y de acuerdo al movimiento 

generado en la Secretaria del Ayuntamiento, lo anterior con fundamento en los 

artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato. 

El Regidor Roberto Jesús Fonseca Zavala, agradece al Profr. Martín Zavala 

Rodríguez, por el trabajo que realizó en la oficina de Fiscalización, espera que 

en esta nueva encomienda siga empujando de la misma manera ahora en 

beneficio de la educación. 

El Profr. Martín Zavala Rodríguez agradece por todo el apoyo. 

 

A favor: Lic. Jorge Ortiz Ortega, Lic. Azucena Tinoco Pérez, Ing. Rigoberto 

Ortega Alvarado, Dra. Verónica Sandoval Cerna, Lic. Luís Artemio Zavala 

Torres, Lic. Jaime Núñez Paniagua, Dr. Arturo Zamudio Gaytán, C.P. Ma. de la 

Paz Pérez Vargas, Lic. Roberto Jesús Fonseca Zavala, Ing. Arturo Guzmán 

Pérez. 

 

Acuerdo: Por unanimidad se nombra al Profr. Martín Zavala Rodríguez, para 

ocupar el cargo de Director de Educación, lo anterior con fundamento en los 

artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato. 

 

6. Propuesta de nombramiento del Secretario del H. Ayuntamiento. 

El Lic. Jorge Ortiz Ortega, Presidente Municipal, informa que el Secretario de 

Ayuntamiento, Lic. Jesús Martiniano López Botello, solicitó su movimiento al 

cargo, le agradece el trabajo realizado al frente de la Secretaria del 

Ayuntamiento, a continuación propone al Profr. Jorge Luis López Zavala, para 

ocupar el cargo de Secretario de Ayuntamiento, informa que es una persona de 

trabajo y sobre todo que sabe conciliar. Lo anterior con fundamento en los 

artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato. 

El Dr. Arturo Zamudio Gaytán reconoce públicamente al Lic. Jesús Martiniano 

López Botello, por su profesionalismo y la amistad que se ha forjado con el. 
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 La C.P. Ma. de la Paz Pérez Vargas, agradece al Lic. Jesús Martiniano López 

Botello reconoce por el trabajo llevado a cabo y le desea que le vaya bien en 

esta nueva etapa. 

A favor: Lic. Jorge Ortiz Ortega, Lic. Azucena Tinoco Pérez, Ing. Rigoberto 

Ortega Alvarado, Dra. Verónica Sandoval Cerna, Lic. Luís Artemio Zavala 

Torres, Lic. Jaime Núñez Paniagua, Dr. Arturo Zamudio Gaytán, C.P. Ma. de la 

Paz Pérez Vargas, Lic. Roberto Jesús Fonseca Zavala, Ing. Arturo Guzmán 

Pérez. 

 

Acuerdo: Por unanimidad se nombra al Profr. Jorge Luis López Zavala, para 

ocupar el cargo de Secretario del Honorable Ayuntamiento, lo anterior con 

fundamento en los artículos 41 fracción I y 77 fracción XIV de la Ley Orgánica 

Municipal para el Estado de Guanajuato. 

Acto seguido el Presidente Municipal Lic. Jorge Ortiz Ortega, realiza la 

toma de protesta correspondiente a los nuevos Directores y Secretario 

del H. Ayuntamiento. 

Agradece al Ayuntamiento por el apoyo mostrado en estos nuevos 

nombramientos, así mismo agradece en especial al Lic. Jesús Martiniano 

López Botello, y desea el mejor de los éxitos a los funcionarios recién 

nombrados, así como al Arq. Martín Millán Carbajal por el trabajo realizado al 

frente de la Dirección de Obras Públicas. 

 

7. Clausura de la sesión.   

Al no haber otro asunto que tratar y toda vez que se agotaron los puntos del orden 

del día, se da por terminada la Sesión Extraordinaria de Cabildo número 10 diez 

siendo las 10:26 diez horas con veintiséis minutos del día 18 dieciocho de abril del 

año 2017 dos mil diecisiete, firmando los que en ella intervinieron previa lectura, 

para los usos y fines legales a que haya lugar. DAMOS FE.- 

 
 

Lic. Jorge Ortiz Ortega. 
Presidente Municipal 
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Lic. Azucena Tinoco Pérez. 
  Síndico Municipal                

 
Ing. Rigoberto Ortega Alvarado. 

Regidor 
        

       Dra. Verónica Sandoval Cerna. 

Regidor 
 

 

Lic. Luís Artemio Zavala Torres. 

Regidor 
 

 
                                                            Lic. Jaime Núñez Paniagua. 

                                                            Regidor 
 

 
 
Dr. Arturo Zamudio Gaytán. 

Regidor 
 
 
 

C.P. Ma. De La Paz Pérez Vargas. 
Regidor 

 
 
Lic. Roberto Jesús Fonseca Zavala. 

Regidor 
 

Ing. Arturo Guzmán Pérez. 

Regidor 

 
 
 

Lic. Jesús Martiniano López Botello 
Secretario Del H. Ayuntamiento 

 


